

吕特何以成为北约新秘书长

北大西洋公约组织(北约)26日发表声明称,北大西洋理事会决定任命荷兰首相马克·吕特为新一任北约秘书长。吕特将于今年10月接替现任秘书长斯托尔滕贝格。

北约这一全球最大军事联盟为何青睐吕特?他上任后将有哪些具体任务,面对怎样的挑战?

吕特是谁

现年57岁的吕特出生于荷兰海牙。2006年,他成为中右翼政党——自由民主人党领导人,并在塑造该党的政策和战略方面发挥了重要作用。

2010年起,吕特连续四次当选荷兰首相,先后领导不同的联合政府应对欧债危机、新冠疫情、俄乌冲突及其引发的能源危机等难题。吕特以务实风格驾驭了复杂的政治局势。

吕特在任期内进行了经济改革,实施紧缩政策,减少预算赤字,帮助荷兰从欧债危机中恢复;在社会政策方面,他致力于医疗和教育改革;在外交政策上,他强调国家财政责任和集体安全,同时强烈支持欧洲一体化,这为吕特在

欧盟政治环境中积累了声誉和影响力。

不过,吕特从去年11月开始竞争北约秘书长一职以来也受到一些批评。《政治报·欧洲版》网站指出,吕特在争取东欧国家支持方面不够积极,这些国家对其曾支持“北溪-2”天然气管道的立场提出质疑。此外,吕特担任首相14年来,荷兰一直没有达到北约要求的军费开支占国内生产总值(GDP)2%的目标。根据北约最新发布的数据,荷兰将于今年达到这一目标。

为何选他

北约秘书长负责协调联盟工作,主持北大西洋理事会和除军事委员会外的大多数主要委员会会议。北约秘书长并没有军事指挥权力,联盟的政治、军事和战略决策权属于各成员国。北约秘书长与北约军事委员会主席、北约欧洲盟军最高司令为北约最重要的人物。那么,北约为何选择吕特?

首先,吕特政治和外交经验丰富,在欧美政界拥有广泛人脉,他在领导不同的多党联合政府过程中展示出高超的沟通技巧以及合纵连横的能力,这

对他能出任北约秘书长至关重要。

其次,吕特一直支持对乌克兰军事援助,这与北约战略重点一致。荷兰国防部6月发布消息说,2022年以来,荷兰已向乌克兰提供超过30亿欧元军事援助。吕特曾多次表示,乌克兰“可以依靠我们的支持,无论现在还是将来”。

第三,北约秘书长的任命需要全部32个成员国一致同意,其他竞争者未能获得广泛支持。美国总统拜登曾暗示,北约秘书长需国家元首或政府首脑担任,英国前国防大臣华莱士被排除;丹麦首相弗雷泽里克森曾被视为热门候选人,但前两任秘书长也都来自北欧国家;爱沙尼亚总理卡拉斯则被认为对俄罗斯过于强硬;罗马尼亚总统约翰尼斯最后阶段退出竞争。

诸多挑战

吕特上任后的首要任务是继续援助乌克兰。吕特曾表示,支持乌克兰有利于欧洲的繁荣和安全。北约国防部长会议6月14日批准一项计划,由北约协调对乌克兰的军事援助和训练,接替目前负责上述工作的“乌克兰防务问题

国际联络小组”。这一计划将在北约华盛顿峰会上正式启动,因此吕特在协调军援乌克兰方面的任务将更加繁重。

吕特还将承担起带领北约进一步加强“东翼防御能力”的任务,包括增加在波罗的海国家和波兰的军事部署,提升快速反应部队能力,确保北约在东欧的“威慑力”和“防御能力”。

不过,北约内部就援助乌克兰存在分歧。匈牙利政府始终反对军事援助乌克兰,斯洛伐克对此也不积极,法德两国则相互指责对方援助乌克兰力度不够,意大利、西班牙等国至今军费开支未能达标令东欧国家不满。

与此同时,援乌两年多的北约国家已逐渐显露疲态,民意支持率也出现下滑。这些国家普遍在财政上捉襟见肘,军工能力不足导致屡屡无法兑现军援承诺。

此外,美国今年将举行总统选举,目前难以判断是现任总统拜登连任还是前总统特朗普重返白宫。鉴于二人对北约态度不同,北约与美国的关系存在不确定性,这将是摆在吕特面前的未知数。

(新华社布鲁塞尔6月27日电)

欧盟与乌克兰签署安全协议

新华社布鲁塞尔6月27日电 欧盟和乌克兰27日在布鲁塞尔举行的欧盟峰会期间签署安全协议,欧盟承诺将在武器交付、军事训练等9个领域向乌克兰提供支持。

欧洲理事会主席米歇尔、欧盟委员会主席冯德莱恩和乌克兰总统泽连斯基当天签署了这一协议。米歇尔在社

交媒体上发文说,欧盟承诺将帮助乌克兰保卫自身安全、抵御动荡,协议的签署“进一步证明了欧盟坚定不移地长期支持乌克兰的决心”。

当天,欧盟成员国立陶宛和爱沙尼亚也分别与乌克兰签署了类似安全协议。此前,包括美国、英国、法国和德国在内的多个西方国家已与乌克兰签署此类协议。

世卫组织:

全球近18亿成年人缺乏锻炼

据新华社日内瓦6月27日电 世界卫生组织26日发表公报说,一项新研究显示2022年全球有近18亿成年人没有达到世卫组织建议的体育锻炼水平,约占全球成年人口的31%,这一比例在2010年至2022年间增长了5个百分点。

这项研究由世卫组织等机构的团队进行,相关论文已发表在《柳叶刀·全

球卫生》杂志上。研究显示,如果成年人缺乏锻炼的趋势继续下去,预计到2030年全球缺乏锻炼的成年人比例将上升到35%。

世卫组织建议,成年人每周应进行150分钟中等强度或75分钟高强度的体育锻炼。缺乏锻炼会增加成年人患多种慢性病的风险,包括心脏病、中风、2型糖尿病、痴呆症、乳腺癌和结肠癌等。

又一“吹哨人”举报波音安全问题

据新华社北京6月27日电 又有一名“吹哨人”26日站出来指认,他因举报美国波音787型“梦想客机”制造过程中可能存在安全问题而遭报复。

这名机械工名为理查德·奎瓦斯,当天经由律师向美国联邦航空局与美国职业安全卫生署投诉,自称今年3月因揭发787型客机前部耐压舱壁制造过程中存在问题而突遭解雇。

耐压舱壁是飞机机身重要部件之一,对控制飞机在飞行中所受压力、乃至保证机身结构完整作用关键。

奎瓦斯由“斯特罗姆”航空公司分配至波音机身供应商势必锐航空系统公司担任机械工。他自称2023年在势必锐位于堪萨斯州威奇托的工厂亲眼看到工人们为快速清除前部耐压舱壁上一些紧固件孔周边的油漆,所钻的孔洞比波音设定的标准尺寸略大。奎瓦斯认为,这可能会破坏飞机的动力和气压系统,进而对乘客构成严重安全风险。

奎瓦斯自称见过他参与打造的3架飞机存在上述问题,并确信至少有10至12架飞机受到影响。

奎瓦斯称,他2023年10月向波音举报此事,称势必锐未经波音许可擅自更改紧固件孔尺寸。波音同月启动调查,并告知势必锐有人举报。奎瓦斯此后听到同事议论,“咱们中间有人告密”。他委托的律师事务所指出,奎瓦斯的主管经理得知告密一事,怀疑奎瓦斯,于是今年3月将其解雇。

奎瓦斯及其律师指出,波音和势必锐未能阻止他所见证的“低于标准的制造和维护过程”,两家公司对公众和投资人所做787型客机安全性的声明属“欺诈”。

波音回应称,不介入分包商的人事决策。就奎瓦斯举报事宜,波音“彻查”后认定“不构成安全隐患,且已解决”。波音同时正评估奎瓦斯26日提交的投诉,称“将彻查任何新指控”。势必锐回应称,公司“领导层已知悉相关指认,正予以调查”,“欢迎全部有忧虑的员工站出来”。

美国联邦航空局在相关声明中说:“强烈鼓励任何有安全担忧的人举报,我们将全部予以彻查。”联邦航空局今年以来共收到126份有关波音的“吹哨人”举报,去年收到11份。

朝鲜成功进行导弹机动战斗部分分离制导试验

新华社首尔6月27日电 据朝中社27日报道,朝鲜导弹总局26日成功进行了导弹机动战斗部分分离制导试验。

据报道,此次试验旨在确保“多弹头各目标打击能力”。试验利用中远程固体燃料弹道导弹第一级发动机,飞行测试半径为170至200公里。

报道说,分离的机动战斗部按照制导指令精准飞向三个既定目标。防空目标探测器还验证了从导弹分离的诱体的有效性。

报道还说,朝鲜导弹总局在此次试验后表示,相关技术试验“全面转入试验阶段”,这对朝鲜军队导弹威力升级和技术发展具有重大意义。



这张朝中社发布的照片显示的是试验所用导弹发射升空的画面。 新华社发

杭州市国有建设用地使用权挂牌出让公告

杭规划资源告[2024]B028号

根据国家有关法律、法规的规定,依据城市规划,经杭州市人民政府批准,杭州市规划和自然资源局对下列地块采用挂牌方式出让。现将有关事宜公告如下:

一、挂牌出让地块位置及规划指标概况。

地块编号	地块坐落	出让土地面积(m ²)	用途	出让地上建筑面积(m ²)	出让起价(万元)	竞买保证金(万元)	土地出让年限
杭政储出[2024]74号	西湖区(蒋村文新单元XH030101-12地块),东至余杭塘河及绿化带整治工程,南至余杭塘路,西至蒋村110千伏输变电工程,北至房屋。	6024	商业商务用地	13252.8	8232	1647	40年

注:具体情况以《挂牌出让文件》和出让合同为准,出让起价和竞买保证金数值为人民币。

二、挂牌出让土地受让对象。具体竞买申请要求详见挂牌出让文件。竞得者必须严格按照土地出让合同规定的条件进行开发建设(地块参加竞价的条件和规划条件详见地块挂牌出让文件)。

三、竞得人确定方式。具体详见地块挂牌出让文件。

四、本次挂牌出让地点。本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)进行。

五、竞买申请。参加挂牌竞买的竞买申请人可在2024年7月20日9:00至2024年7月29日17:00登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)进行报名。竞买申请人须按照挂牌出让须知要求办理数字证书并足额交纳竞买保证金或提交足额银行保函,符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

六、本次挂牌报价时间。杭政储出[2024]74号地块竞买人可在2024年7月20日9:00起至2024年7月30日9:00

进行报价。

七、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。《挂牌出让文件》及地块相关资料,可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台浏览或下载。

八、挂牌咨询。

现场咨询地点设在杭州市公共资源交易中心(杭州市之江路925号临江金座2号楼一楼土地交易窗口),咨询电话:0571-85085448、85254453。



杭州读地云

杭州市规划和自然资源局
杭州市公共资源交易中心
2024年6月27日

杭州市西湖区国有建设用地使用权挂牌出让公告

杭西规划资源告[2024]M004号

根据国家有关法律、法规规定,依据城市规划,经杭州市人民政府批准,对下列地块采用挂牌方式出让。现将有关事宜公告如下:

一、地块概况:

地块编号	地块坐落	出让面积(m ²)	土地用途	产业准入	容积率	挂牌起价(万元)	竞买保证金(万元)	固定资产投资强度(万元/亩)	亩均年税收(万元/亩)	出让年期
西政工出[2024]6号	西湖区(双桥单元XH020303-03地块,东至和洪路,南至双桥单元XH020303-04地块,西至双桥单元XH020303-02地块,北至规划云梦路)	10299	工业	仪器仪表制造业	1.2-2.5	1454	1454	2000	200	50年

注:具体情况以每宗地块的《挂牌出让文件》为准。

二、挂牌地点:本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)进行。

三、竞买对象:凡符合《挂牌出让文件》要求的竞买人,可以独立竞价,也可以联合竞价。地块竞买条件以该地块的《挂牌出让文件》为准。

四、竞买申请:参加挂牌竞买的竞买申请人可在《挂牌出让文件》规定的时间登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)

进行报名。竞买申请人须按照挂牌出让须知要求办理数字证书并提交《挂牌出让文件》规定的有关资料,足额交纳竞买保证金,符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

五、报价时间:竞买人可在《挂牌出让文件》规定的时间进行报价。

六、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。《挂牌出让文件》及地块相关资料,可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台浏览或下载。

七、挂牌咨询:

现场咨询地点设在杭州市规划和自然资源局西湖分局(杭州市西湖区蒋村街道文一西路858号西溪大厦东楼4楼402室)
咨询电话:0571-89511105、89511110

杭州市规划和自然资源局
2024年6月28日